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 BBecTu onpegeneHne KOMnnaHapHbIX BeKTOPOB.

 PaccMoTpeTb NpuU3Hak KoMnnaHapHOCTU Tpex
BEKTOPOB 1 NpaBuno napansnenenuneaa,
CNnoXXeHue Tpex HeKOMMnJlaHapHbIX BEKTOPOB.




OnpederneHue.

BekTopbl Ha3bIBalOTCA KOMMSIaHapPHbIMU, €Crn NpU
OTKNnagbiBaHMN OT O4HOMU U TOU XXe TOUYKU OHM byayT
rnexaTtb B OAHOU NJTOCKOCTM.

NHaye: BEKTOPbl Ha3bIBaAOTCA KOMMJIaHAPHbLIMU, €CJIN
MMEeITCA pPpaBHbIe UM BEKTOPbI, JNeXaliue B oOoHOM
NIMTOCKOCTM.

JTroOble ABa BeKTopa KOMMMaHapHbI.

Tpu BekTOpa, cpeaun KOTOpPbIX MMEKTCH ABa
KONMNMHeapHbIX, TaKXXe KOMMNaHapHbI.

NMNouemy?

Tpu npou3e0sibHbIX 8eKmMopa Mmo2ym 6bimb KakK
KOoMJlaHapHbIMU, MakK U HeKoMmnaHapHbIMU.







[Mpu3Hak KoMNnaHapHOCTU TPeX BEeKTOPOB:

- - - -
Eciau eekmop ¢ M0oscHo npeocmagums 6 euoe ¢ =xa+yb,
> > >

20e X U Y — HéKomopbsie uuc.ia, mo 6eKkmopbunl a, buc KOMRJ/IAHAPHDI.
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Mano : a, b, c
- -
C a

=xa+yb.
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Mokazamo : a, b, c — komnaanapnt




Mpr3HaKk KOMNNaHAPHOCTU TPeX BEKTOPOB:

Jlokazamenvcmeo.
_)
a > -
> Iycmo a u b nexonnuneapmnol.
- Omnoxcum om HeKomopoii mouku npocmpancmea O
b -> - -> -
sexkmopol OA=a uOB=b.
- -

Bexkmopor OA u OB nexcam 6 niockocmu OAB.
- -
c IHlocmpoum eexmopvt xa u y b.

Jlna onpeoenennocmu o0yoem cuumame

ymo x>0,y>0.04, =xauOB,=yb.

-

> A A g
O a Bexmopuor OA;, u OB, maxkoce nexcam ¢ niockocmu OAB.
- - - -

Hx cymma — eekmop OC = x -OA+ y - OB, pasHnoiit 6ekmopy c, 1excum

1




- > - > - -
Hmak , eexmopvt OA=a,0B =b, OC = c nexcam 6 00HoU naockocmu,

-> > -
m.e.eexkmopul a, b, U C—KOMN1aHapHbul.

396 p Jano : ABCD — mempa3iop
F E —cepeouna AC,
B F —cepeouna BD.
—> - —>
A Hokazameo : 2 FE = BA+ DC.
E - - -
C Komnaanapuuot u eexmopel FE, BA u DC?




356 - - - 1( -
D FE=DE—DF——(D + C)—
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- - -
Cneoosamenwvno,2 FE = BA+ DC, u.m.o.

- - -
Ilo npusnaxky eexkmopwot FE, BA u DC—komnaanaphbol.

Omeem : KomniaHapHul.




OnpepeneHue.

- - -
Pa3znoscumeo 6eKMop p no éekKkmopam a u b, IMO 3HaAauum,
- —> -

npeocmaeums €20 6 ¢uoe p=xa+yb.

YTBepxaeHue, oobpaTtHoe NPM3HaKy KOMMNNaHapPHOCTH
BEKTOPOB:

> 5> - -
Ecnu eekmopot p, a u b — komnaanapuvt, mo 6eKmop p MOICHO
- - -

npeocmasums 6 euoe p =x a+ y b, 20e x u y — nekomopewte uucaa.

[dokaxem 3ToO.




loxazamenvcmeo.

> -
P Ilycmo a u b nexonnuneapHuol.

OmJjoxcum om HeKomopoii mouxku npocmparcmea O

- - - TaK KaKk BeKTopbl KOMMNMaHapHbl,
6ekmopul p,a u b. 1o oun nexaTt B 0AHON NNOCKOCTM.

O@iw

5 N Ilpoeedem uepe3 mouxky P npamyio, napannenvHyro
_)
1
a BO.

- - - - - - - - - - -

Tozoa OP =0OP,+ P P, noOP,=xa,m.x.OP, ||a, P P=yb,m..PP]| b,
- - - - - -

creooeamenvno, OP = xa+yb, m.e,p=xa+yb,um.o.

-

Aecau p||b, mo p=0a+yb.




Mbl yMeemM Ha NMOCKOCTU CKNnaabiBaTb BEKTOPbI MO
npaBuny TpeyrosibHMKa 1 napannenorpammMa. A ecnum B
npocTpaHcTBe?

[Ona cnoXxeHus Tpex HeKoMMniaHapHbIX BEKTOPOB
NoNb3yKTCA NpPaBUsIOM Napannenenunega. B yem oHo

3aknodvaerca?

B, D » - -

a+b+c—OA+OB+OC OE+OC OD




OnpepeneHue.
9
Pa3znosrcumeo 6CKMOp p no mpem HEKOMNIAHAPHbBIM 6eKmopam

e - - - -
a,b uc,mo 3snauum, npeocmagums €20 6 euoe p=xa+yb+zc.
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